

牧靈札記 07/23/2017

七月十三日至十六日應邀至紐約華人浸信教會，擔任夏令會講道事奉，此次主題為「使命異象」，合共六堂。感謝主的眷顧與同在，順利完成祂的事工。謝謝該堂會牧黃麗芬牧師的推介、夏令會籌備同工的同心和參與者專心投入，令我陪感鼓舞！最令我感動的是年屆九十五歲的林太太，每年都積極出席夏令會，會中也有不少超過八十歲的弟兄姊妹呀！

謝謝伍溫文弟兄致送他的著作「流淚的禱告」，見證主在他身上奇妙的作為。他被稱為「富翁浪子」，細說他如何回轉歸向神，在不斷流淚禱告中的不尋常的事蹟，同時讓我體驗信徒單純和專一倚靠神的心路歷程！

謝謝臺灣景美人鍾國華執事轉給我的短文，與你共享：

今天我們這一輩已經六十和七十多歲的人了，
說生命過半，毫無懸念；
說餘生還長，不可預算！
也許百年不止百歲、
或許明天就是百年。
對個人來說，已度過了漫長超過一甲子；
對歷史而言，只是飄過了一絲雲花的瞬間！
我們這一群同齡人，曾有過理想、作過美夢，也經歷過飢餓、嘗試過苦難，
兒時有過「樓上樓下、電燈電話、三轉一響、西裝革履」的期盼，
大了也享受過電視、傳呼機、電腦、手機的社會進步過程；
幾十年間，上天(飛機)、入地(地鐵)，超越了歷代帝王的待遇，
隱身(網絡)、亮像(視頻)糾結了千古神仙聖賢的智商！
從當年騎自行車出門的美感、到如今駕駛汽車、乘飛機出行的平常；
從漂洋過海的環球旅行、到曠世縹緲的虛無網游；

我們這一輩，人生經歷跨越了幾千年、生活品質超過了無數代！

而如今，從作兒孫到了當祖輩，

從童音朗朗到了白髮蒼蒼，

從踢足球跳皮筋、到了太極拳練氣功，

我們漸漸老了，我們將走向永恆！

但是，我們值了，我們該知足了！

我們這一輩，沒有經歷兵荒馬亂的戰爭、流離顛沛的逃亡、國破家亡的痛泣、妻離子散的悲傷！

國有不平，我們基本生活無憂；

世有不公，我們安全逍遙自由！

雖也辛勞，卻是為了兒孫！

雖有苦衷，總還對得起人生！

雖經磨難卻能劫後餘生！

我們要放飛夢想、撫平心情、笑看世界、樂對人生！

特別是，

我們還搭上了科技發展的末班車，

我們賴來賴去健康快樂每一天，

我們搞網購、新奇物品送身邊，

我們搞團購、吃住打折很隨便，

我們常聚會同學朋友樂翻天！

知足吧！知足就常樂；

知足吧！知足就幸福；

保住好身體愛護好自己、

幸福地生活、健康快樂永遠伴隨你！

閱後，我感到最重要的，乃是在人生歲月中認識創造天地的主，承認自己的無能，需要救主耶穌的救恩，經歷主在約翰福音 10:10 所說：「我來了，是叫羊(人)得生命，並且得的更豐盛。」

梁德舜牧師

